TONOI - HMITONIA

[l va @Tidéoupe pa KAILaka, XpnoLLoTolovpe V0 (61 ATTOOTACEWY AVAUECA OTLG
VOTEG: TO NULTOVLO KAL TOV TOVO. ZTO TILAVO, 1) IKPOTEPT Suvat andctaon
AVANESA 0€ V0 CLVEXOHEVA TANKTPA ELVAL EVA ULTOVILO.

Hpetovio ivan 1) o pkpr) poveikn andéotaon.
[Mapadetypata: Nto - Nto#, ML- da, Dat - LoA.
Av petprioovpe and to Tpwto Nto péxptl to emopevo Nto oto midvo, vtapxouvv 12

nuitévia.

Tovog eival o améotacn mov meptExel Svo nuitovia. lapadelypata: Nto - Pe, Nto#
- Pe#.
A6 to mpwto Nto péxpt to emdpevo Nto, vtapyxouvv 11 tévol

H ewova pe To mAnKTpoAdyLo Tou miavou Bonfd va Sovpe auTd Ta LG THUATA TILO
kabapa.

VIDEO !!!!

Huirovio Huitovio

NTO

Babpides: I I1 III IV V VI VI
b - OKTABA—— |




n 4 A
Trewva Ta Stxotnpata;

Mouoké Stdotnpa: 1 amdotaon PETay 500 VOTWV.

[Mapadetypoa: Nto-Mi— 3n

H xaunAdtepn amo 11§ Suo voTeg evog Staotnuatog Afystal fdon (root), evw n
YnAoTepn AgyeTal

kopu@ (top note).

Ta Staocmpata meptypd@ovtal pe §uo GPoug:

e 0 TPWTOG dpog eival TocoTikdG (LEye00C) Kat

e 0 8evTePOG TIOLOTIKOG (£180C).
0 oooTikOG 6pog Selyvel Tov aplBpd Twv Badbuidwv (1] Twv voTwv) oL TEPLEXOVTAL
o€ eva Staotnpa. ‘Etol €xovpe Staotpata 1ng, 2ng, 3ng K. AT

e H tavtopwvia eivat Staotpa 1ng.

e Ta pnuata eival 6Aa Stactipata 2ng,

e 1 oktafa elvat Staotnpa 8ng (0kTW VOTES).
m Ta Staotipata 2ng, 3ng, 616 Kat 7nG UToPEl va elvat HKPA, HEYAAN, EAXTTWUEVA
N avénuéva
m Ta Staotipata 1ng, 4ng, 51¢ kat 81 pmopei va eival ka@apd, eEAattwpéva
avEnpéva

Avdloya pe tov Tpdmo mov akovyetal éva Sidotnua 1o Staywplilovue e :
MeAw8ko 'Otav oL BOYYyoL TOL akovoToUV Sladoyikd 0 £vag HeT Tov GAAov ( atd
TOV XAUNAGTEPO 0TOV YNAGTEPO — AVLOV 1] ATtO TOV YNAGTEPO TIPOG TOV XAUNAOTEPO —

KATIOV)
Kat Appovikd: ‘Otav ot U0 10l TTOU TO ATOTEAOVV AKOUGTOUV TAUTOXPOVA
(ovvnxnoouv)

ip Mwg Ta peTpaps;
Metpdpue 6Aeg TIg voTEG (oupmepAapavovtal Kat ot 5U0 AKPES).
Nto-Pe-Mt - 3 voteg = Atdotnua 305 (Tpltng)

3 ovépata AlxoTnNUATOV:
Nto-Nto = 1 (mpwtng)

Nto-Pe = 2ag (Sevtépag)

Nto-Mt = 37 (tpitng)

Nto-®Pa = 47 (teTdpng)

Nto- ZoA = 57 (mépmng)

Nto-Aa= 67 (¢kng)

Nto - Xt = 775 (€BSoung 1 kot fSOUNG)

AAMa kat: Pe-M1 =2ag, Zi-Nto=2ac¢



Eidn Alaotnpuatwyv : 'Exovpe 5 €idn Stactnuatwv :
KaOapa, Mikpa, Meyada, Avinuéva, EAattopéva

Ta Staotnuata tng peilovag kKAlpakac

m 2 elvat To NULITévio
m 2M eivatl o Tovog

m H 3M mepiéxel 2T (4H)
m H 3umepiéxet 1T + 1H (3H)
0L @uokég 3M eivat: Nto — Mo — Aa,XoA — XL

m H 4K tepiéxel 2T + 1H (5H)
m H 4A mepiéxel 3T (6H, tpitovo)
I'OAeg @uokég 4eg elval K, ektog amd tnvda — Zi, mov eivat A.

m H 5K tepiéxel 3T + 1H (7H)
m H 5e mepiéxel 2T + 2H (6H)
I'OAeg @uokég 5¢e6 elvat K, ektog amod v Lt — Pa, Tov elvat EAATTWUEYT

m H 6M mtepiéxel 4T + 1H (9H)
m H 6p tepiéxel 3T + 2H (8H)
0L @uokég 6 etvat: ML — Nto, Aa — P o, Xt — XoA.

m H 7M mtepiéxel 5T + 1H (11H)
m H 7p mepiéxet 4T + 2H (10H)



